パンテチン製剤 『パンテチン錠シオエ 100』包装仕様変更のご案内

謹啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、このたび『パンテチン錠シオエ 100』につきまして、包装仕様を一部変更させていただきますので、 下記の通りご案内致します。

何卒ご了承賜りますようよろしくお願い申し上げます。

謹白

記

1)対象品目、包装容量、統一商品コード、変更品製造番号、使用期限及び出荷予定時期

品名	包装容量	統一商品コード	変更品製造番号 (使用期限)	出荷予定時期	
パンテチン錠シオエ 100	バラ 500 錠	173-07113-5	209701~ (2020年11月)	2018年1月下旬	
	PTP 1000 錠	173-07114-2	209801~ (2020年11月)	2018年1月7旬	

2) 変更内容

製造設備の変更に伴い、下記の通り変更しました。

		従来品	変更品			
バラ包装	個装箱サイズ	56×56×109 (mm)	59×59×112 (mm)			
PTP 包装	PTP シート	製造番号の記載なし	製造番号の刻印有り			
		パンテチン版 シオエ100 シオエ100 (*191 (*301 デン160パフラナルのボ	バンデキン線 シオエ100 (+30) (+30) チズ10の/シテチン/しの/C			
	個装箱封緘	封緘シール	ホットメルト(接着剤)			

以上

